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Bompoc | da/ger
! VMeeres N B OprafgM3auidy MeHK?
A) pma, mas Beex BO3PACTHBIX TPYNN H DEXKHMOB (YHKUHOHHPODBAaHHSA
OpraHH3alHH %
7

B) na, Ho 6e3 ydeTa BO3PACTHEIX TPYII

B) mer

2 | BoiseweHo Jii UHKAHYHOE MEHIO T 03HaKOMIIEHHs pojuTench v aetel 7
A) na oy -
B) mer 4

3 BriBewreHo NH ¢ieIHEBHOE MEHIO B YA0GHOM UL O3HAKOMIICHHS POAHTENEH 1 AeTeH

' mecte ?

A) ma ‘ Y-
B) »er 7

4, | B MEHIO OTCYICTBYIOT IOBTOPHI Omon?
A) =a, o BeeM IHAM %//
E) HeT, UMEHTCH MOBTOPE! B CMEKHbIE AHH J

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aMpemeHHble OIF0/1a ¥ MPOAYKTE
A) Ita, IO BCEM JIHAM J
B) HET, MMEI0TCA TOBTOPEL B CMEXKHBIE IHH i

6. | CoOTBETCTBYST JI perfiaMeETHPOBAHHOR ITHKITHYHBIM MEHIO KOTHYECTBO IIPHEMOB ITHIOH
pewHMy QYHKOHOHUPOBAHKS OPraHm3aiun?
A) ma W~
B) Her J

7. | EcTs 1 B opranu3almy NpUKa3 O CO3LAHHH U Iopsanke paboTsl OpakepakHOi KOMHCCHH? |
A) na 2.
B) mer J

8 Ot Bcex H napTHH NPUTOTOBICHABIX O1K0] cHEMaeTes Opaxepanc?
A) na o
EB) met 7

9 Brissaansce 1 QakTe! He OMYCKa K PeanH3alHy 0110/ H MPOAYKTOB N0 PE3yIbTaTam
paboTs! HpakepaxkHol KoMHccHH (38 TIEPHOJ HE MeHee Mecsa)?
A) Het ALy
B) na

10 | Co3pmaHb! 14 YCHOBHA ANA OPTaHH3aUNY THTAHHA AeTel ¢ yIeToM ocoGeHHoCTeH
310poBbs (caxapHbli maber, MHUIEBHIS AUISPrHy)?
A) na w-
B) mer ‘ 7

11 | [poeomutes nu yGopka NoMEINEHKH NOCHe KAMIOT0 IpHEMa TIHIH?
A) ja Qv
B) wer 4

12 | KauecrsenHO i nipoBenera yGopKa ITOMELUECHNH s MpHeMa MHIH Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCGHH?
A) a

[ g~
J
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BLISBASAKCH JIH IPH CPABHEHHHA peanu3yemMoro Merio ¢

MCKITTOUEHHA OTAENMBHEX Emon A3 MeHio 7
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